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Единый регламент

сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна»

I. Общие положения

1.1. Настоящий Единый регламент сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» (далее – Регламент) разработан в целях создания системы сопровождения инвестиционных проектов, реализуемых или планируемых к реализации на территории ЗАТО Звёздный (далее – инвестиционный проект), по принципу «одного окна» и направлен на унификацию процедуры взаимодействия участников процесса реализации инвестиционных проектов, снижение административных барьеров при реализации инвестиционных проектов на территории ЗАТО Звёздный.

1.2. В целях настоящего Регламента применяются следующие основные понятия:

инвестиционный проект – обоснование экономической целесообразности, объёма и сроков осуществления капитальных вложений, в том числе необходимая проектная документация, разработанная в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также описание практических действий по осуществлению инвестиций (бизнес-план);

инициатор инвестиционного проекта – юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, заинтересованный в реализации инвестиционного проекта;

инвестор – субъект инвестиционной деятельности, осуществляющий вложение собственных, заёмных или привлечённых средств, обеспечивающий их целевое использование;
инвестиции – денежные средства, ценные бумаги, иное имущество, в т.ч. имущественные права, имеющие денежную оценку, вкладываемые в объекты предпринимательской и (или) иной деятельности в целях получения прибыли и (или) достижения иного полезного эффекта;

капитальные вложения – инвестиции в основной капитал (основные средства), в т.ч. затраты на новое строительство, реконструкцию и техническое перевооружение действующих предприятий, приобретение машин, оборудования, инструмента, инвентаря, проектно-изыскательские работы и другие затраты;

уполномоченный орган – структурное подразделение администрации ЗАТО Звёздный, осуществляющее функции по сопровождению инвестиционных проектов;

участники процесса реализации инвестиционных проектов – инициаторы инвестиционных проектов, администрация ЗАТО Звёздный и её структурные подразделения, организации независимо от их организационно-правовой формы и формы собственности (далее – организации), индивидуальные предприниматели, участвующие в пределах своей компетенции в тех или иных этапах реализации инвестиционных проектов от их идеи до окупаемости;

сопровождение инвестиционного проекта – мера поддержки инвестиционного проекта, представляющая собой информационную, консультационную и организационную помощь, предоставляемую уполномоченным органом инициатору инвестиционного проекта;

«дорожная карта» инвестиционного проекта – сценарный план действий инициатора инвестиционного проекта по реализации инвестиционного проекта, включающий в себя последовательность и содержание шагов по реализации инвестиционного проекта, в том числе получение необходимых согласований, разрешительных документов в исполнительных органах государственной власти Пермского края, органах местного самоуправления, федеральных органах исполнительной власти, территориальных органах федеральных органов исполнительной власти по Пермскому краю, организациях.

1.3. Сопровождение осуществляется в отношении инвестиционных проектов, реализуемых или планируемых к реализации на территории ЗАТО Звёздный, отвечающих следующим требованиям:

реализация инвестиционного проекта соответствует приоритетам социально-экономического развития ЗАТО Звёздный;

общий объём инвестиций, необходимый для реализации инвестиционного проекта, составляет не менее 1 млн. рублей. 

1.4. Сопровождение инвестиционных проектов, реализуемых или планируемых к реализации на территории ЗАТО Звёздный, прошедших отбор в порядке, утверждённом постановлением Правительства Пермского края от 06.12.2013 № 1721-п «Об отборе инвестиционных проектов, реализуемых или планируемых к реализации на территории Пермского края», с присвоенным статусом «приоритетный инвестиционный проект Пермского края», «особо приоритетный инвестиционный проект Пермского края», «стратегический инвестиционный проект Пермского края», осуществляется на основании соглашений о сотрудничестве при реализации инвестиционных проектов, заключённых между органами местного самоуправления ЗАТО Звёздный и инициаторами инвестиционных проектов, при содействии Агентства по инвестициям и внешнеэкономическим связям Пермского края. 

II. Основные мероприятия по сопровождению

инвестиционных проектов

2.1. В целях получения сопровождения инвестиционного проекта инициатору инвестиционного проекта необходимо:

обратиться в письменной форме в администрацию ЗАТО Звёздный;

представить информацию об инвестиционном проекте на заседании Совета предпринимателей ЗАТО Звёздный, созданного соответствующим постановлением администрации ЗАТО Звёздный (далее – Совет).

2.2. Информация об инвестиционном проекте, представляемая инициатором инвестиционного проекта на заседании Совета, включает:

общую информацию об инвесторе, в том числе о предыдущей инвестиционной деятельности;

резюме инвестиционного проекта;

презентацию инвестиционного проекта в формате PowerPoint (указывается общая информация об инвестиционном проекте, планируемый общий объём инвестиций, включая капитальные вложения, источники финансирования проекта, срок и стадии реализации, планируемый объём производства продукции (оказания услуг, выполнения работ) в стоимостном и натуральном выражении, количество создаваемых рабочих мест и другие параметры проекта);

условия и необходимые требования для реализации инвестиционного проекта;

показатели, характеризующие достижение положительного экономического и (или) социального эффекта от реализации инвестиционного проекта (создание новых рабочих мест, рост поступления налогов в бюджеты);  

информацию о требуемом содействии по сопровождению инвестиционного проекта с указанием конкретных действий и обоснованием.

2.3. Ответственность за достоверность и полноту информации, предусмотренной пунктом 2.2 настоящего Регламента, несёт инициатор инвестиционного проекта.

2.4. Совет после рассмотрения на заседании информации об инвестиционном проекте:

в случае представления информации, предусмотренной пунктом 2.2 настоящего Регламента в полном объёме, даёт рекомендации по организации взаимодействия органов местного самоуправления ЗАТО Звёздный, уполномоченного органа, лиц, участвующих в реализации инвестиционного проекта; 

в случае представления неполной информации, предусмотренной пунктом 2.2 настоящего Регламента, извещает инициатора о необходимости доработки информации с указанием выявленных недостатков.

Инициатор вправе повторно представить информацию об инвестиционном проекте на заседание Совета после устранения выявленных недостатков.

2.5. Сопровождение инвестиционных проектов уполномоченным органом осуществляется в виде оказания инициатору инвестиционного проекта консультационной, информационной и организационной помощи.

Сопровождение инвестиционных проектов предоставляется инициаторам инвестиционных проектов на равных условиях в соответствии с требованиями антимонопольного законодательства.

2.6. Уполномоченный орган предоставляет сопровождение инвестиционных проектов путём проведения следующих мероприятий:

разработка «дорожной карты» инвестиционного проекта;

способствование своевременному рассмотрению обращений инициатора инвестиционного проекта в органах местного самоуправления ЗАТО Звёздный; 
размещение информации об инвестиционном проекте и о предлагаемых инвестиционных площадках на официальном сайте ОМСУ ЗАТО Звёздный в информационно-телекоммуникационной сети Интернет https://zatozvezdny.ru/;

организация оперативных переговоров, встреч, совещаний, консультаций инициатора инвестиционного проекта с органами местного самоуправления ЗАТО Звёздный и других муниципальных образований, направленных на решение проблемных вопросов, возникающих в процессе реализации инвестиционного проекта;

информирование о социально-экономическом положении ЗАТО Звёздный, об инвестиционных площадках для реализации инвестиционного проекта.

III. Порядок сопровождения инвестиционного проекта

3.1. Уполномоченный орган:

сообщает инициатору инвестиционного проекта свои контактные данные уполномоченного органа, запрашивает информацию о контактном лице со стороны инициатора инвестиционного проекта;

определяет дату встречи уполномоченного органа с представителем инициатора инвестиционного проекта для решения вопроса о разработке «дорожной карты» инвестиционного проекта;
разрабатывает в течение 10 рабочих дней со дня встречи проект «дорожной карты» инвестиционного проекта;

согласовывает проект «дорожной карты» инвестиционного проекта в течение 3 рабочих дней со дня разработки проекта «дорожной карты» с инициатором инвестиционного проекта;
готовит проект постановления администрации ЗАТО Звёздный по утверждению «дорожной карты» установленным порядком;

направляет один экземпляр утверждённой «дорожной карты» инициатору инвестиционного проекта в срок, не превышающий 3-х рабочих дней со дня её утверждения;
запрашивает ежеквартально в срок до 20-го числа последнего месяца текущего квартала у инициатора инвестиционного проекта информацию о реализованных мероприятиях «дорожной карты» инвестиционного проекта и информацию о текущих этапах реализации инвестиционного проекта;

учитывает полученную информацию при формировании плана мероприятий по сопровождению инвестиционного проекта на следующий квартал;
формирует ежеквартально в срок до 28-го числа последнего месяца текущего квартала план мероприятий по сопровождению инвестиционного проекта на следующий квартал;

ведёт мониторинг сопровождения инвестиционных проектов, в рамках которого ежеквартально в срок до 5-го числа месяца, следующего за отчётным кварталом, готовит информацию об осуществлённых мероприятиях по сопровождению инвестиционного проекта, о реализованных мероприятиях «дорожной карты» инвестиционного проекта, а также информацию по исполненным этапам реализации инвестиционного проекта и представляет её на заседание Совета.

3.2. Сопровождение инвестиционного проекта прекращается по причине завершения реализации инвестиционного проекта или по заявлению инициатора инвестиционного проекта в связи с отсутствием необходимости его дальнейшего сопровождения со стороны уполномоченного органа. 
3.3. Результаты реализации инвестиционных проектов, включая несостоявшиеся и неуспешные, представляются уполномоченным органом и инициатором инвестиционного проекта для рассмотрения на заседании Совета. 

